

Указом президента при Нукусском ДПИ открыта математическая школа

На основании указа Президента Республики Узбекистан при Нукусском государственном педагогическом институте имени Аджинияза открыта школа по специальности математика.

В целях развития системы отбора талантливой молодежи, создания необходимых условий для их поддержки, стимулирования стремлений подрастающего поколения к науке, систематического осуществления реформ для реализации их интеллектуального и творческого потенциала, Президент Республики Узбекистан о мерах по совершенствованию системы отбора и деятельности академических лицеев.

На основании решения в 2020-2021 учебном году на базе Амударьинского академического лицея создана математическая школа при Нукусском государственном педагогическом институте.

Image not found or type unknown



Школа, специализирующаяся на математике, в этом учебном году будет принимать учащихся 7, 8 и 9 классов общеобразовательных школ по математике, физике и английскому языку. Студентам будет предоставлено общежитие и обед.

В настоящее время идет прием студентов в специализированную школу, дополнительную информацию можно получить по телефонам, указанным ниже.

Телефоны: +99861 515-40-82, +99861 515-40-19.

Пресс-служба Нукусского ДПИ.